

区综合行政执法局

用城管力量筑牢疫情防控安全屏障

本报讯 当前疫情防控形势依然严峻复杂,为进一步保障市民群众的身体健康,近日,区综合行政执法局科学部署,积极行动,全面统筹疫情防控和城市管理工作,用城管力量筑牢疫情防控安全屏障。

昼夜巡查不停歇,当好城区“管理员”。严格按照“一戴一一扫三验证”的要求,积极做好疫情防控宣传工作,督促城区沿街店铺落实顾客进店必扫码、进店人员必须佩戴口罩;加大对府前广场、古运公园、兴中广场等公共场所的管

理,劝导市民群众尽量不要聚集;对华明路、林运路等流动摊贩较多的路段,加密巡查次数,疏导整治流动摊贩占道经营,并劝导流动摊贩必须佩戴口罩,阻断疫情传播的“最后一米”。截至目前,共管理沿街店铺落实“一戴一一扫三验证”2700余家,劝导公共场所聚集市民群众和疏导流动摊贩370余人次,罚款25例。

垃圾清运不打烊,当好环境“净化员”。对于管辖区,按照专车、专人、专线、专点的作业方式,做好环卫工人个人防

护的同时,确保产、运、处三方无缝衔接,高效匹配。对城区生活垃圾不间断“巡回”清运,有效缩短垃圾停留时间,保障生活垃圾日产日清。积极开展城区道路大洗扫,深化道路清洗作业,提升路面洁净度。加大对果皮箱、垃圾桶等收集容器的清洗消杀和清掏频次,确保公共厕所清洗保洁、消杀灭菌,做到通风良好。

下沉疫线不断档,当好社区“守门员”。结合帮包社区疫情防控实际,由科级干部带队,分成六组,每日持续派遣

执法人员下沉万象新城、老城管局宿舍、龙宇小区等社区疫情防控一线,执法人员化身社区“守门员”,每日协助社区人员做好核酸检测、扫码登记、防控宣传、社区执勤等疫情防控工作,严格落实“一戴一一扫三验证”的防疫要求,严防严控中高风险地区车辆人员进入社区,全力守好社区疫情防控“关卡”。

(通讯员 李卫卫)

运河街道

便民服务中心颁发首张公共卫生许可证

运河街道讯 “真的是太感谢了,没想到在办理完营业执照后可以直接在现场申请公共卫生许可证”,胡女士在运河街道便民服务中心拿着“热乎乎”的公共卫生许可证高兴地说。

近日,胡女士带着身份证来到运河街道便民服务中心

想要办理美容店的营业执照,工作人员通过全程帮办代办、线上提交申请材料、微信视频刷脸签名等程序后,为胡女士办理了营业执照。工作人员主动告知开美容店除了需要办理营业执照外,还应办理公共卫生许可证。在了解胡女士本人已于近期办理过健康证后,

现场为胡女士申请并打印出公共卫生许可证。

下一步,运河街道便民服务中心将在区行政审批服务局的业务指导下,持续深化商事登记制度改革,不断降低市场准入门槛,进一步激发市场主体潜力和活力;确保对政务服务事项“接得住、接得稳、办

得好”。运河街道便民服务中心融合“线上+线下”服务,大力推行网上办事为主,实体办事为辅的服务模式,继续拓宽群众办事新途径,切实提高人民群众的获得感和办事的便利度。

(通讯员 刘申成)

芥菜喜获丰收



立冬时节,邳镇的芥菜迎来丰收,菜农们正忙着采收,勾勒出一幅美丽的田园画卷。

武山 摄

半挂车追尾驾驶员被困车内 台儿庄消防紧急营救

本报讯 近日,位于涧头集镇山口村与江苏界交界处发生车辆追尾事故,一名驾驶员被困,情况危急,急需救援。

区消防救援大队接到命令后,立即出动3辆消防车16名消防救援人员赶赴事故现场开展救援。消防救援人员到达现场后,立即组织警戒,

疏散了围观群众,同时对事故车辆进行了整体侦查。经侦查发现事故车辆与前车右侧车尾相撞,驾驶室受到挤压已经严重损毁,驾驶员被操作台挤压在驾驶座位上,意识模糊,需及时医治,救援工作刻不容缓。

随即,救援人员一边安抚被困者情绪,一边使用液压顶

杆及破拆工具小心谨慎的对驾驶室内的障碍物进行清理,扩充营救空间。经过快速顶撑破拆,严重变形的驾驶室终于被打通,随后消防救援人员小心翼翼的挪动伤员身体,慢慢使其脱困。经过救援人员30分钟的不懈努力将被困男子成功救出,并转移给医护人员。

台儿庄消防在此提醒广大车主:开车时尽可能的保证与前后车都能有一个相对安全的距离,留给自己足够的反应时间与空间;因为绝大部分追尾事故其实都是可以避免的,不经意的“开小差”或许就是事故发生的诱因。

(记者 贾庆章 宋欣)

马兰屯镇

召开党委理论学习中心组集中学习研讨(扩大)会议

马兰屯镇讯 近日,马兰屯镇召开党委理论学习中心组集中学习研讨(扩大)会议。

会上,马兰屯镇主要负责同志领学了《习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告》和《中国共产党章程(修正案)》,并就学习内容进行研讨交流。

会议指出,要深刻领会党的二十大精神,做到学思践悟、落地生根。

会议强调,要深入贯彻党的二十大精神,谋深谋实马兰屯镇在中国式现代化新目标新定位下的发展战略。要以党的二十大精神为指引,全力以赴抓好当前工作。

领导班子要坚决扛起责任,紧盯全年目标任务,全面落实好疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的重要要求,重中之重抓企业服务、抓招商落地、抓项目破难,确保圆满完成今年各项目标任务。

(通讯员 李昱霖)

邳庄镇

流动宣讲团 传递党的二十大精神

邳庄镇讯 为学习贯彻党的二十大精神,用基层力量推动党的二十大精神“飞入寻常百姓家”,邳庄镇联合村“两委”成员、党员、网格员、新时代文明实践志愿者等力量,组建“七彩传声筒”宣讲团,全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,让党的声音传到千家万户。

为了让群众及时听到党的声音、学习党的理论、领悟党的精神,百姓宣讲员们走村入户,哪里有群众就到哪里讲。宣讲员们以通俗易懂、深入浅出的语言,向群众解读二十大报告中关于乡村振兴、生态文明建设等方面的内容,深刻阐释了党的二十大精神重大现实意义和深远历史意义,让人民群众坐得住、听得懂、记得牢,让理论宣讲有生活气息、有情感温度。

下一步,邳庄镇将继续学习宣传贯彻落实好党的二十大精神,丰富宣讲形式,推动党的二十大精神在邳庄落地生根,以实干交出一份乡村振兴的时代答卷。

(通讯员 贾萌 刘雅琪)

张山子镇

建设“学习强国”线下学习空间

张山子镇讯 为进一步提升学习的积极性,提高“学习强国”平台的普及率和使用率,张山子镇依托便民服务中心,新时代文明实践所、站,农家书屋等载体,建设镇村两级“学习强国”线下空间体验站,组织志愿者提供温馨服务,让群众在空间站里获得学习新体验。

在空间站里有“学习强国”平台的下载、注册、使用方法,并通过现场演示向群众详细介绍了平台内各栏目的特色以及答题挑战、积分兑换等活动说明,引导群众广泛参与到学习中来。

下一步,张山子镇将进一步强化“学习强国”线下空间体验站建设与管理,积极与新时代文明实践相结合,丰富扩展各类创新体验活动,努力提升“学习强国”平台的影响力,提高群众的学习力,不断满足群众的精神文化需求。

(通讯员 武山 蒋明良)

泥沟镇

慰问抗美援朝老兵

泥沟镇讯 “老英雄,我们来看看你!”为缅怀志愿军英雄,传承抗美援朝精神,近日,慰问组一行到泥沟村慰问93岁抗美援朝老战士张景桂,将温暖和祝福送到老兵心坎里。

忆往昔岁月峥嵘,惜和平来之不易。慰问组来到老人家中,送上精心准备的慰问品。聆听了老战士们那段峥嵘岁月里的故事,慰问组对革命前辈光荣奋斗历程表示崇高敬意。

慰问组一了解老英雄的生活状况并表示党和政府永远不会忘记老英雄们对国家和人民做出的贡献,并且会牢记历史,继承和发扬爱国主义精神和不怕艰苦、不怕牺牲的红色精神。

此次实践活动的开展,营造了铭记历史、尊崇军人的浓厚社会氛围。同时,将党和政府的关怀送到了老兵的心坎里,切实提升了老兵的荣誉感、获得感、幸福感、尊崇感。下一步,泥沟镇将继续落实好各项优抚政策,继续广泛开展走访慰问实践活动,把对英雄的关爱延续下去。

(通讯员 刘宇昊 王云波)